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 16 – 8 = 
 18 – 9 =
 11 - 6 =
 13 - 9 =

8 + 8 =
4 + 7 = 
7 + 6 =

 Сосчитай примеры. Расположи ответы в порядке 
убывания.
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  Карлсону для лечения нужно 3 банки варенья, 
6 пачек печенья и 7 пакетов конфет. Сколько всего
сладостей необходимо Карлсону для лечения?

 16 

 3 + 6 + 7 = 16 



 После того, как Малыш подарил Карлсону 2 подарка
на день рождения, их у него всего стало 12. 
Сколько уже подарков было у Карлсона?

 10 

 12 – 2 = 10 



  Фрекен Бок испекла 18 плюшек. После чаепития 
на столе осталось 9 плюшек. Сколько плюшек 
съели Малыш и Карлсон? 

 9 

 18 – 9 = 9 



  У Малыша было 16 книжек. Он подарил 2 книги
 Карлсону и  5 друзьям. Сколько книг осталось у
 Малыша?

 9 

 16 – 2 – 5 = 9 
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 17 - 8 17 – 7 - 1 

2 способ



 17 - 9 17 – 7 - 2 



 18 - 9 18 – 8 - 1 



Запомни!

 17 – 8 = 9 
17 – 9 = 8
18 – 9 = 9
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